

**Старшыня Гомельскага
райвыканкама Сяргей
Ермаліцкі: “асаблівая ўвага ў
праекце Канстытуцыі нададзена
падтрымцы сем’яў з дзецьмі і
моладзі, клопату дзяржавы аб
пажылых людзях і інвалідах”**



Старшыня Гомельскага райвыканкама Сяргей Ермаліцкі: “Асаблівая ўвага ў праекце Канстытуцыі нададзена падтрымцы сем’яў з дзецьмі і моладзі, клопату дзяржавы аб пажылых людзях і інвалідах”

У новай Канстытуцыі будзе закладзеная аснова для развіцця прынцыпаў справядлівасці і сацыяльнай палітыкі Беларусі, дзе

абарона інтарэсаў простых грамадзян і падтрымка людзей, якія знаходзяцца ў складанай жыццёвай сітуацыі, будзе ў прыярытэце. Асаблівая ўвага ў праекце Канстытуцыі нададзена выхаванню традыцыйных сямейных каштоўнасцяў, падтрымцы сем'яў з дзецьмі і моладзі, клопаце дзяржавы аб пажылых людзях і інвалідах. Такое меркаванне выказаў старшыня Гомельскага райвыканкама Сяргей Ермаліцкі.

Наведваючы ў рамках адзінага дня інфармавання ТАА "Вытворчая кампанія" Сябры " і сустракаючыся з прадстаўнікамі працоўнага калектыву, кіраўнік раёна надаў увагу і развіццю вытворчасці:

– У структуры прадпрыемстваў прамысловасці вытворчая кампанія "Сябры" займае адно з вядучых месцаў, дэманструючы станоўчыя вынікі сваёй дзейнасці. Усё гэта дасягаецца дзякуючы абнаўленню ліній вытворчасці, своечасовай мадэрнізацыі, што дазваляе нарошчваць аб'ёмы пастаўкі прадукцыі на ўнутраны рынак і экспарт. Стабільная праца вытворчасці дае магчымасць сёння работнікам атрымліваць годны заробак.

Любы кірунак у эканоміцы, у грамадска-палітычнай жыцця патрабуе змяненняў і абнаўленняў. Гэта датычыцца і Асноўнага Закона краіны. Беларусь падыходзіць да ключавой межах найноўшай дзяржаўнасці – канстытуцыйнаму рэферэндуму. Ад змен у Канстытуцыі залежыць, якія будуць налады ў нашай палітычнай сістэмы ў бліжэйшыя некалькі дзесяцігоддзяў. Рэферэндум па праекце абноўленай Канстытуцыі, як і планавалася, павінен адбыцца ў лютым 2022 года. Сяргей Ермаліцкі спадзяецца на свядомасць і актыўную жыццёвую пазіцыю жыхароў раёна:

– Новаўвядзенняў шмат, і яны абавязкова знойдуць падтрымку ў нашых выбаршчыкаў, якія прыйдуць на рэферэндум. Важна, што ў праекце новай рэдакцыі Канстытуцыі Беларусі захаваныя базавыя падыходы да развіцця сацыяльнай палітыкі краіны, дзе абарона інтарэсаў простых грамадзян і падтрымка людзей, якія знаходзяцца ў складанай жыццёвай сітуацыі, будзе ў прыярытэце. Асаблівая ўвага ў праекце Канстытуцыі нададзена выхаванню традыцыйных сямейных каштоўнасцяў, падтрымцы сем'яў з дзецьмі

і моладзі, клопаце дзяржавы аб пажылых людзях і інвалідах.

Адно з галоўных пытанняў, акрамя змяненняў у Канстытуцыю, якія актыўна абмяркоўваліся Канстытуцыйнай камісіяй і рабочай групай, створанай пры Прэзідэнце – – наданне канстытуцыйнага статусу вышэйшага прадстаўнічага органа народаўладдзя Усебеларускаму народнаму сходу, звярнула ўвагу начальнік аддзела ідэалагічнай работы, культуры і па справах моладзі райвыканкама Ірына Чарнаруцкая:

– Прапануецца надзяліць УНС правам вырашаць пытанне аб легітымнасці выбараў Кіраўніка дзяржавы і аб імпічменце Прэзідэнта. Гэта будзе спрыяць пашырэнню функцый народнага прадстаўніцтва. Такія нормы ўводзяцца ўпершыню, і дыскусій з гэтай нагоды няма. Яшчэ адна функцыя ВНС-ўраўнаважанне ўзаемадзеяння розных галін улады для захавання балансу. Беларусь застаецца прэзідэнцкай рэспублікай, аднак Парламент атрымае дадатковыя паўнамоцтвы і кантрольныя функцыі.

Ірына Канавалава.